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m PIECES DETACHEES
Certains éléments de ce produit peuvent étre commandes aupres de votre magasin
E PIEZAS DE RECAMBIO

Algunos elementos de este producto se pueden pedir en su tienda

PECAS SOBRESSALENTES
Algumas pecas deste produto podem ser encomendadas na sua loja

PEZZIDIRICAMBIO
Alcuni elementi di questo prodotto possono essere ordinati nel vostro negozio:
ANTAAAAKTIKA
Mriopette va mapayyeihete 0pLopiéva aVTOMGKTIKA 10U TpOIBVTg amd To KaThomid 0o

CZESCI ZAMIENNE
Niektore czesci tego produktu mozna zamowic w twoim sklepie

m SAMACHIYACTUHM
[lesiki aeTani boro BUOGY MOXHa 3aMOBTH Y BALLIOMY Mara3uHi
PIESE DE SCHIMB
numite componente ale acestui produs pot fi comandate la magazinul dvs

SPARE PARTS
Some parts of this product can be ordered from your store

*Garantie 5ans / 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyonon 5 etiv /

Gwarancja 5-letnia / FapaHTua 5 ropa / Keningik 5 xbin / TapahTis 5 pokis / Garantie 5 ani / Made in China
5-year guarantee

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot - CS 00001

5 Klemens

YEA

Guarantee*

EAN CODE: 3276007379006

@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugoes 0 Manuale di Istruzioni

@ Instrukgja Obstugi @ IHcTpykuia 3 Ekcnnyarauii @ Manual de Instructiuni

@ Eyxepidio 0dnywv

@ Instructions Manual
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Gardez les piles hors de la portée des enfants. Il y a un risque si les enfants ou les animaux les avalent. Consultez
immédiatement un médecin si une pile est avalée.

Mantenga las baterias fuera del alcance de los niiios. Existe el riesgo de que se las traguen nifios o animales.
Si alguien se traga una bateria, consulte de inmediato con un médico.

Mantenha as pilhas/baterias fora do alcance das criangas. Existe o risco de criangas ou animais as engolirem.
Consulte imediatamente um médico se uma pila/bateria for engolida.

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. Esiste il rischio di ingerimento da parte di bambini e animali.
Consultare un medico immediatamente in caso di ingerimento di una batteria.

KparoTe Tig ptraTtapieg pakpid atéd Ta maidid. Y rdpyel Kivduvog Katdmmoong ammé
Taud14 ) {Wa.ZUPBOUAEUTEITE AUECWG YIATPG OE TEPITITWON KATATIOONG HTTATAPIaG

Baterie musza byc zawsze przechowywane w miejscu niedostepnym dla dziedi. Istnieje ryzyko, ze dzieci lub zwierzeta
moga je potknac.
W razie potkniecia baterii nalezy natychmiast udac sie do lekarza.

36epiraiiTe akyMynsaTopu B HeJOCTYNHOMY Ans Aitew micui. [litn abo TBapuHM MOXYTb
NPOKOBTHYTY iX. Y pasi NPOKOBTYBAHHSA Crif, HEranHo 3BepHyTUcs Ao nikaps. Cnigkynte
3a NPaBWINBHOIO MOMNSAPHICTIO GaTapeiiok, Lie Bka3aHo B

Nu lasati bateriile la indemana copiilor. Exista riscul ca animalele si copiii sa le inghita.
Tn cazul inghitirii unei baterii, adresati-va imediat medicului.

Keep the batteries out of the reach of children. There is arisk of children or animals swallowing them.
Consult a doctor immediately if a battery is swallowed
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FR 4.Appliance specifications \ <> N 1.Warning symbols FR
TECHNICAL CHARACTERISTICS
ES R . . ES
e ead the instructions carefully.
PT @ Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice @ Safety Class 1. This |amp is dOUbly insulated and may not be wire toa PT
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére B protective conductor.
T satisfaction. IT
— Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner. ﬁ The luminaire for indoor use onIy.
- 3.7V — LLION @ Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
EL —:100-240V, 50/60Hz,0.3A Max 2éoor;1:&H,LED,4W Max instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena A EL
©-:50V=1.04 50W CHARGING: 5V == 1A satisfaccion. Dimming allowed.
PL Ambient Temp erature 40°C 25°C Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle. PL
: Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagdo, utilizacao
Protection class CLASS I CLASS Il @ e manutencao com atencao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao. 2 I f I -
UA IP number IP20 IP20 Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicdo para 0 acompanhar. .General Sa ety nstructions A UA
Power Factor 04 / 0 Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di C E\\:/J Read.this instruction manual thproughly before using_the app_liance and
RO This product contains a Iight source of energy eﬁiciency class ;:Zt:ilsl::;?::;,mhuo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima g?lvtg Iat {?]irrfdu:)uarﬁ;-eference and if necessary pass the instruction manual RO
<D> - (EU) 2019/2015 Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione. x1 WARNING: When using electrical app|ianlce, ba§ic safety.precautions
EN @ EuxapioTopiE yia TNV ayopd oag autol Tou mpoiovToc . Zag cupBouleUoups va S1aaosTs MPOGEKTIKG TIg should all\.Na.yS be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and EN
A . odnyie¢ eykardetaocng, xpRong Kat cuvTiipnong. Ixedidoape avto to mpoiov yia va cag mpoopépet mifjpn personalinjury.
5.Maintenance/ Cleaning Wavomoinan.
Disconnect from mains before maintenance or cleaning. Av xperalsote BorjBzia, n 01GSA TOU KATAGTHUATOC AMTO TO OM0i0 AYOPATATE To MPOTGY sival oty S1G0<01 oag General
@ Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczyta¢ instrukcje instalagji, Keep d,eVICe out Of reach Of, ‘?h”qre” and l:maUthorl,Sed persons .
6.0thers (Service, Repairing, Guarantee, etc ) uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa CheCk if the electr_lcal SpeC|f|Cat|On3 of this luminaire are compatible
) ) o ) oczekiwania. \_ ) with your installation.
This _electn(; product isinaccordance with the relevant safety W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Panstwa dyspozycji. The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be replaced;
requirements. if the cord is amaged, the luminaire shall be destroyed.
Repairs should only be carried out by qualified persons using original @ IAKyemo 5am 3a MOKYNKY WbOTO BUPOGY. Mi pagumo Bam yeaxHo MpouuTaTh iMCTPyKIi 3 ) Replace the LED ?’nodule - Disconnect the DC termiynal of the LED module ,
322::6 parts, otherwise this may resultin considerable danger to the Z::anﬂ::::::;ﬂ;::f::::;:::::;exuNHoro°6¢nvr°BvsaHHﬂ-Mw Po3po6uny ueit BUpi6 Ana Toro, ui06 ?r?]d :».emace with thdetﬁame |t_EID module | o )
. . - I . e light source and the control gear are replaceable by end user.
- Please contact the store which you bought the product for after sale Akwio Bam noTpibHa Aonomora, cNiBPOGITHUKN BaLLOro Maras1Hy rotosi JONOMOrTH Bam M . |
- . o0del:TBLO10IR-EUD-00, Rated: 7.5-9.6Vdc, 0.3A, 2.65W
servicesifa ny. @ Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de ( . . )
1. WARRANTY DURATION: instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala. 3 EnVIronmentaI prOteCthﬂ
The genera| Iegal Warranty épplies in accordance with the Statutory provisions Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista. CAUTION!
in force in your country from the delivery of the goods and upon providing the Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and Electrical products must not be thrown out with domestic waste.
receipt as the proof of the purchase. . maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction. They must be taken to a communal collecting point for
Howgaver, |_NSP|RE goes beyond that. We want you to have the best experience If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you. environmentally friendly disposal in accordance with local
Ipl\cl’glsj'FllQeEW':Qdouégigd;Ctgértgus we have extended the warranty periods for all === regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on
proau y . recycling. The packaging material is recyclable. Dispose of the
2. WARRANTY APPLICATION: packaging in an environmentally friendly manner and make it
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and — available for the recyclable material collection-service.
maintained according to the Instruction Manual guidelines. Batteries must be recycled or destroyed appropriately. Do not throw
3. QUESTIONS AND CLAIMS: o batteries away with household waste, municipal w_aste_: or on a fire
If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the Li-ion as they may leak or explode. Do not open, short circuit or damage
product, its performance or visual aspect, you are welcome to contact your batteries as this may cause injury.
vendor through the contact information you will find on the purchasing receipt. \_ )
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4 _Specificatiile dispozitivului S 1.Simboluri de avertizare
FR 2 1 =20 FR
CARACTERISTICI TEHNICE
ES @ Citeste instuctiunile. ES
—
A Attention danger / Atencién: Peligro / Atencdo perigo / Attenzione pericolo / llpogoyr kivduvoc / 5 N
PT Uwaga niebezpieczenstwo /Brumanue! Onacto! / AbaitnaHpi3, KayinTi/ Ysara! He6esneuno! / Atentie, pericol / Ii@ ! IEI (lasa de sigurantd II. Aceastd lampd este izolata dublu si nu poate fi conectatd PT
Perigo de precaugdo/Caution danger la un conductor de protectie.
I N (l) Hors tension / Apagado / Desligado da alimentagdo / Fuori tensione / Extéc taong / Odfaczenie zasilania / ﬁ a se utiliza numai la interior. T
p— el [ i i
0 - 100-240V, 50/60HzZ, 0.3A Max g';%;,{,&ﬁﬁ_légliw - He nioa Hanpsxetmem / KyaTTbl ©Wipy / He nig wanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power off EL
(>»:5.0V ==1.0A 5.0W G B\ — .
_ CHARGING: 5V =2 1A Mise sous tension / Puesta en tension / Ligacdo da alimentagdo / Messo sotto tensione / ‘@ Atenuarea este permisa.
PL Temperatura ambianta 40°C 25°C @ Y0vdeon pie 10 nAekTpiko diktuo / Whaczenie zasilania / Bkntouenue nog Hanpsaxenue / PL
Clasa de protectie CLASS I CLASS 1l KyarTbl keTepy/ lin’eananna nig vanpyry / Punere sub tensiune / Energizar / Power up =2 N>R
UA Numar IP IP20 IP20 - - 2.Instructiuni generale de securitate /\ UA
Factorul de putere 0.4 / - E E Cititi iTn am&nuntime acest manual de instructiuni Tnainte de a utiliza
RO Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa de eficienta - - 3;i?_‘,’fr',givggi,'aﬂi‘;ﬁ;a;',;'epggfgg:,;g‘?°”S“”a ulterior si, dacd este necesar, RO
energetica <D> - (EU) 2019/2015 - - ATENTIE: Cand utilizati dispozitive electrice, trebuie s& urmati
. J L a intotdeauna masurile de securitate de baza pentru areduce riscul de
— ~— incendiu, de electrocutare si de accidentare.
5 ‘I‘ntretinere / C rétare FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacdo / IT: Uso / EL: Xprion / PL: Uzytkowanie / S s EN
EN . 5 urat UA: Bukopuctannsa / RO: Utilizare /EN: Use Generalitati
Inainte de intretinere sau curatare deconectati de lareteaua de (;Q 57 2 Nu ldasati aparatul laindemana copiilor sau a persoanelor neautorizate
alimentare. Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt
- on c compatibile cu instalatia dumneavoastra.
6.Altele (Service, Reparatii, Garantie, etc.) AVERTISMENT : Alimentarea electricd trebuis intreruptd ininte de a se
Incepe montajul, intretinerea, scnimbarea beculul sau curatarea.
Acest produs electric este conform cerintelor esentiale de securitate FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Sequridad / Cablul sau cordonul flexibil extern al acestui corp de iluminat nu poate fi inlocuit;
Reparatiile trebuie efectuate doar de personal calificat, utilizand e s e S el & e esstun) atunci cand cablul este deteriorat, corpul de iluminat trebuie distrus. ’
piese de schimb originale, in caz contrar existand pericole mari U Kepiommrae’ oxsbon 40 Mol proind iowate | B Legal & Sarety hructions. Inlocuirea modulului LED: Deconectati borna de curent continuu a modulului LED
pentru utilizator. ’ si inlocuiti-I cu acelasi modul LED
- Pentru service post-vanzare, va rugam contactati magazinul de EQ 8 »25 Sursa de lumina si mecanismul de control sunt inlocuibile de catre utilizatorul final.
unde ati cumparat produsul. =2 (Model: TBLO10IR-EUD-00, Valori nominale:7.5-9.6Vc.c., 0.3A, 2.65W)
1. DURATA GARANTIEI: - - 3.Protectia mediului
Garantia juridica generala se aplica conform legilor in vigoare in {ara dvs., - - ATENTIE!
incepand de la data livrarii bunurilor si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei. _ _ Produsele electrice nu se arunca impreuns cu gunoiul menaier
Cu tg)ate ac_estqa, IN.SI.DERE face mai mult decat atat. I?Orim sa aV?!i cea .mai » - B Acestea trebuie duse la un punct cor%un de colgctare pentruJ .
guna expt_erlent,at potS|b{Ia cu gmdrsle’llesrl‘:?gsérle’ gstfe_l incat am extins perioadele - - eliminarea ecologica a deseurilor in conformitate cu reglementarile
€ garantie pentru toate proauseie avan. _ _ locale. Pentruinformatii privind reciclarea, contactati autoritatile
2. CERERE DE GARANTIE B _ locale sau vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul
Pentru ca garantia sa fie aplicata, produsul trebuie sa fi fost instalat, utilizat si P - in mod ecologic si puneti-lla dispozitia serviciului de colectare a
intretinut conform instructiunilor din manualul de instructiuni. — ) materialelor reciclabile. . N -
R B 5 Bateriile trebuie sé fie reciclate sau distruse in mod corespunzator.
3. INTREBARI $I SOLICITARI Nu aruncati bateriile Tmpreuna cu gunoiul menajer, la cosurile de
performanta acestuia sau aspectul vizual, va rugam sa contactati vanzatorul o AR . : ..
prin intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare. Nu deschideti, nu scurtcwguitatlv st nu deteriorati bateriile, deoarece
’ ’ acest lucru poate cauza vatamari corporale.
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4.XapaKTepUCTUKN NPUCTPOIO o - T e T e N 1.CunMmBONM NnoBigoMneHb i nonepeaXeHb
ER 3 ® X 5 ol ¥ % (e e ° o | =
\
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU | | © o © o ‘
ES | | o ® | @ YBaXKHO NpoUMTAiTE IHCTPYKLtO. ES
— | |
\
‘ ‘ o . . T .
\ Knac 6e3neku Il. lamna mae noggiiiHy i3onadito. [i MoxHa He nigknouati o
PT : O | o | IE 3aXUCHOTO 3a3eMIIEHHS. PT
|
\
T ‘ v ‘ o % 2 : ﬁ TinbKn ANA BUKOPUCTaHHA Y NPUMILLEHHI. IT
— ‘ N ‘ (S —
EL -£): 100-240V, 50/60Hz,0.3A Max g;(;éiﬁl_l_lgg,iWM 1% 306 4% 6% 80% 100% ‘ === - R B I _ D BB : HonycKaeTbcs 3aTeMHeHHA. EL
G50V ==1.0A 5.0W CHARGING: 5V==, 1A o | © o © 9 !
. el | @— | 3000K 4000K 6500K | .
pL TemnepaTypa HaBKOMULIHLOTO 40°C o5eC o | o o ‘ 2.3aranbHi npaBuna 6esneku /N PL
cepeposuLLa : ° : © ‘\Y\_\ \ Mepen BI/IKOp"I/ICTaé-IHH_M MPUCTPOIO YBAXHO NPOYUTANTE L0 IHCTPYKLitO 3
| ekcnnyaTtauli Ta 36epirante ii 4nNA NnoganbLWOro BUKOPUCTAHHS |
UA Knac saxucty CLASSII CLASSTI ! ! | 3BEPHEHHA 00 iHWNX 0cib y pasi noTpebu. UA
MokasHuk 3axmucty IP IP20 IP20 \ ! | MOMNEPEOXXEHHA: BukopuctoBytoun enekTpuyHi npucTtpor, .
— . \ | O e | AoTpumyiTeca 6aszoBux npaBun beanekn, abu 3HN3UTU PUBMK MOXEXI,
RO KoediuieHT noTyHoCTi 0.4 / | Q/ | v v ‘ Bpa)KeHHf:I-eJ'IeKTpI/I\-LI:II/IM CTPYMOM i TpaBMYBaHHS. RO
N/ ! — — | 3aranbHi iIHCTPYKUii
5.0ornap / YvweHHA : : — — | 36epiraiTe NpuCTpPil Noaani Big AiTen i He ynOBHOBaXeHNX 0Ci6
_ 5 o : } ] . ) . .
EN Bin'eqgHaiTe npucTpin Big Mepexi nepes YMWEHHAM Ta 4OMNSA0M. N |- _ W mem om0 D% AN AN 0w T gl:urjieﬁB:v?eTgé;?. BIAMOBIAAIOTE ENEKTPNHHI XapakTepneTuki calitunbHKka EN
: : : MOMEPEOXEHHA:Mepea Tnm, 9k BUKOHYyBaTn Byab-aki onepauii 3
6.PisHe (cepBic, peMOHT, rapaHTis, TOWO) MOHTaxy, 4OrNsAAy, 3aMiHV Namn Ta YULEHHS, Bid'eaHanTe CBITUNBHUK
Lien enekTpMYHU NpUCTPin BiANOBiAaE YNHHUM CTaHAapTam 6e3neku. 4 6 ZlgsﬁiTuBHriI;?:;\ixi”ﬁTargganmaMG?Lir;gelfb%lrg %(;?Tim{ma He nignsrae 3amiHi
PeMOHT NoBWHEH BMKOHYBaTM NNLLE KBaniikosaHuit paxiselb, 3000K  4000K 650K Y pasi NowwKoAXEeHHS WHypa CBITUNbHUK HEOBXiaHO yTUNi3yBaTH .
BMKOPUCTOBYIOYM OpUTiHambHi 3anacHi 4yacTuHU. byab-Ake nopyLweHHs P o A yp AHO Y y
LIbOrO NpaBu1na MOXe 30KpemMa CTaHOBUTU Hebe3neKy AN KOPUCTyBaYiB. (3p06MBLIM HENPUAATHUM ANS NOAANbLIOTO BUKOPUCTAHHS). .
Y pasinotpebu 3aBeptanTe 4O CEPBICHOrO LLleHTpa MarasuHa, y akomysu | o . 3awmiHa cBiTnofiogHoro Moayns. BiakmiodiTe knemy nocTiHoro cTpymy Bia
npuabanu uen NpucTpin. / | CBITNOAIOAHOTO MOAYNS 11 3aMIHITh AOTO Ha aHanoriuHNi CBITNOAIOAHNI MOAY b
1. TEPMIH i FAPAHTII | 3amiHy mxeperna cBiTna 1 NPUCTPOI0 KOHTPOSIO MAE BUKOHYBATU KiHLEBUI
. . ) ) ) KopucTyBau.
3aranbHonpaBoBa rapaHTisi NOLLMPIOETLCS BIANOBIAHO A0 3aKOHOAABYMX aKTiB, @ : (Mogenb:TBLO10IR-EUD-00 ;7.5-9.6 B npsimoro cTpymy, 2.65 BT 0.3A ).
YMHHUX Yy BaLUil KpaiHi, i3 4aTu NocTaBku TOBapy N Micns HafaHHs Yeka Sk JoKasy :
MOKYMKW. ‘ 3.3axucTt goBKinnsa
OpHak gnsa toBapis cepiil INSPIRE uen tepmiH nogosxeHo. Mu pobrumo Bce : VBATA!
MOXnuBe, Wob Halli BUpobu CnpaBnsanu Ha Bac HalKpalle BpaXXeHHsi. ToMy Mu ! : . .
NnoJoBXUIM TEPMIHW Aii rapaHTii ans Bcix BUpoGiB cepii INSPIRE go n’satu pokis. : E ngrﬁ;%”qm BUPOGU He MOXHa BUKNAATU pa3oM i3 noByTosnm
2. 3BACTOCOBHICTb FAPAHTII \ =mm DYAb-Nacka, goctasnanTe IxX Ang yTunisauii 4o cneuianbHUX
3aana 3aCTOCOBHOCTI rapaHTii YCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHSA 1 TEXHIYHE ! npuiManbHUX NYHKTIB. 3BepTantecs 40 MiCLLEeBUX OpraHiB Bnaau
o6cnyroByBaHHsl BUpOGY HeOGXiAHO 3AiICHIOBATM BIANOBIAHO A0 NOCIGHMKa b T o | abo npoaasLsa No nopaay Woao ytunisauii. byab-nacka,
3 ekcninyaraull. : OOCTaBnsAnNTe ynakoBKy ANSA yTunisauii 4o cneyianbHUx
3. nMTAHHH ﬂ nPETEH3" oéztﬁ(%wu:s(lw:u,m% 0 20% 40% 60% 80% 100% ‘ — anMMaanMX nyHKTIB.
Y pasi BUHUKHEHHS Byab-sKk1x nuTaHb abo npobrnem Lwoao Bupoby, oro \ S ) ) C : - "Batapei noBuHHI ByTn nepepobneHi abo 3HULLEHT HANEXHUM YNHOM.
NPOAYKTMBHOCTI abo BidyarnbHOro acrnekTy MoxHa 3s'ssatucs 3 npogasuem, | = - - = - — === === === === ===~ g He Bukupanite 6atapei pa3om i3 NoGYyTOBUMM YN MyHiLMNANbHUMMU
CKOPUCTaBLUMCb KOHTAKTHOK iHhopMaLlieto, IKy BKa3aHO B YeKy NMPO MOKYKY. li-ion BiAXO4aMW, a TaKoX He crnarntinTe iX, OCKINbKM e MoXe NpU3BECTU A0
NpoTikaHHA abo CnpUYNHUTK BUOYX.
He posbupainTe baTapei, He 3amMuKanTe iIXHi KOHTAKTU Ta YHUKaNTe
MOLLKOAXEHb, OCKIlTbKM Lle MOXe Npu3BecTy 4o TpaBm."
21 6 7 20
FR 4.Charakterystyka urzadzenia 1.Symboles d'avertissement 4 _Caractéristiques de lI'appareil 1.Symbole ostrzegawcze ER
FR FR
——— | CARACTERISTIQUESTECHNIQUES |
i ; ; i CARACTERISTIQUES TECHNIQUES . )
ES @ Lisez attentivement les instructions. e e @ Przeczytac uwaznie instrukcje. ES
= - _—
(lasse de protection II. Cette lampe dispose d'une isolation double et pourra ne éf/f/ . . L S
PT IE it pro 463 d : P dd pot t.u ation o pod N\ IE Klasa ochrony Il Lampa jest wyposazona w podwdjng izolacje i nie musi by¢ PT
pas étre raccordé a un conducteur de protection. PT PT — taczona z kablem ochronnym.
I — ﬁ‘ destiné a 'usage en intérieur uniquement. T T Q\\m ﬁ tylko do uzytku w pomieszczeniach zadaszonych. IT
N\ —
. 3.7V === ,LI-ION
EL ~©:100-240V, 50/60Hz,0.3A Max| - 2 T e aw M Gradation autorisée. - 100- 3.7V 7= LI-ION & ciemniani
(3>:5.0V =1.0A 5.0W CHARGING. 5’\/:116",: EL EL §: ;%?/%%VC,J'E\OQGSVI-\}Z,O.SA Max | Max Sciemnianie dozwolone. EL
, UV - LUA O CHARGING: 5V === 1A
PL Temperatura otoczenia 40°C 25°C . — § I Température ambiante 20°C 55°C ) PL
Klasa zabezpieczenia CLASS I CLASS Il 2.Consignes générales de sécurité /i\ PL PL Classe de brotect 2.0gélne zalecenia bezpieczenstwa,/N\
Wskaznik zabezpieczenia IP IP20 IP20 Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil, et asse de protection CLASS CLASSI Przeczyta¢ uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i
; - conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement et si besoin le UA UA Indice de protection IP IP20 IP20 zachowacd jg w celu umozliwienia skorzystania z niej w przysztosci lub A
UA Wspdtczynnik mocy 0.4 / communiguera un tiers. : rzekazania osobom trzecim U
d AVERTISSIEMENT : Iorsqlée vous utilizezbdes aﬁc)paéeilsglectrliques, Facteur de puissance 04 / %STRZEZENIE' podczas uz);tkowania urzadzen elektrycznych, nalezy
Ten produkt zawiera zrodto $wiatta o klasie efektywnosci respectez les précautions de sécurité de base afin de réduire le risque . , , TS S awsze S iy A \ . ’
¢ v ; 2 : przestrzegac¢ podstawowych zalecen bezpieczenstwa w celu
RO energetycznej <D> - (EU) 2019/2015 d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles. o o (,:e pro'd.wt contient source lumineuse de classe d'efficacité ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen RO
CETEIEINCD F AT s énergétique <D> - (EU) 2019/2015 ciata.
EN 5.Konserwacja/Czyszczeniea Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées EN EN 5 Entretien / Nettovage Zalecenia ogdlne EN
Urzadzenie nalezy zawsze odtaczac przed przystapieniem do Xoérrri]‘g‘;%iglié‘gsaf'/g%‘i/igfr%tii?]g?a‘ﬁlgt%ﬂqUeS de ce luminaire sont D.' A Hos tout ||y 9 | o » o i Hirgggfaevrc/ineigg)llecihy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieciioséb
czyszczenia lub konserwacji. AVEItRTISSEMEhNT . Avantt%'effectu?rtoute apératior&cje montz%ge,l I'caentl;?a?i%nez oujours l'appareil avant de procéder au nettoyage ou a Sprawdeit. a2y dane techniczne dotyczace zasilania elektrycznego
i i i 5 i maintenance, changement d'ampoule ou nettoyage, déconnectez le ) urzgdzenia sg zgodne z instalacjg elektryczng.
6.Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarancja, lUminaire de I'alimentation slactrique en tirant surla fiohe. . . . . . . OSTRZEZENIE: Przed wykonaniem jakichkolwiek czynnosci
itd.) Ce luminaire est congu pour &tre monté directement sur des surfaces 6.Divers (Service aprés vente, Réparations, Garantie, etc.) zwigzanych z instlal_acj%ikonsgrlwach, Véymiallnq_iaréwl(i lub ek
1 czyszczeniem nalezy o czyc lam Ood zasllania wycl ajgc wilycz .
Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowigzujgcymi normami. Egrgﬁ:zngf?; Icnc::gg?mnf]lzgiltiz externe de ce luminaire ne peut pas étre remplace : Ce produit électrique est conforme aux normes de seécurité en vigueur. Ze%netrzny kabel elast)}/cznyzliub grzewéé)teej oprawy oéwietleynio?v%j Jn?e mo)z/na b?/é
Naprawy muszg by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowanych A . P o e ’ Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens wymieniany - w razie uszkodzenia przewodu oprawa musi zosta¢ zniszczona.
technikow stosujgcych oryginalne czesci zamienne. Nieprzestrzeganie si le cordon est endommage, l? luminaire doit étre detruit. ualifiés utilisant des piéces de rechange d'origine. Tout manquement a Wymi dutu LED: odt isk DC modutu LED i ien na t dut LED
tego zalecenia moze by¢ bardzo niebezpieczne dla uzytkownika. Remplacez le module LED : debranchez la borne CC du module LED et gette consigne peut s'Fa)vérer articuliérgement dqan ereux ougles e e e S
W danym wypadku nalezy skontaktowad sie z serwisem posprzedaznym remplacez-la par le méme module LED nsagers gnep p g p Zrodio $wiatta i osprzet sterowania moga by¢ wymieniane przez uzytkownika
sklepu, w kférym nabyto produkt. La source lumineuse et le systéme de commande sont remplagables Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ol vous koncowego.
1. OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCJI par l'utilisateur final. avez acheté ce ’produit. (model: TBLO10IR-EUD-00, dane znamionowe: 7.5-9.6VDC, 0.3A, 2.65W)
Ogélna gwarancja prawna obowigzuje zgodnie z przepisami obowigzujgcymi w (modéle : TBLO10IR-EUD-00, nom. : 7.5-9.6VCC, 0.3A, 2.65W) 1. DUREE DE GARANTIE : 3.0chrona $rodowiska
Panstwa kraju od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu 3.Protection de I'environnement : - AT . . UWAGA!
jako dowodu zakupu. c La garantie légale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre Nio nales . oroduktow elekt h dbadami
Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewni¢ Panstwu ATTENTION! pays & compter de la date de livraison des marchandises et de la remise du recu géesggdzzr)étvv\%rég?gveégouNglvg;yio%%zgj)écut;?izzgr&iZV;J padami
najlepsze doswiadczenia dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les prouvant l'achat. e . specjalnym centrum przeznaczonym do tego célu. Nalezy
tez przedtuzyliSmy okres gwarancji obowigzujacy dla wszystkich produktéw déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de Cependant, INSPIRE a décideé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous mmm  skontaktowad sie z witadzami lokalnymiw celu uzyskania porady
INSPIRE do 5 lat. collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales ayez la meilleure expérience possible avec nos produits, nous avons donc dotyczacej recyklingu’
2. ZASTOSOWANIE GWARANCJI —— (I\)/Iu a \_/cétre revelndtlalur pbou”r obt%nir d?s con_s?ilzsur Ilcle retcyclgge. . étendu a 5 ans les périodes de garantie pour tous les produits INSPIRE. Urzadzenie nalezy oddaé do punktu zbiérki zajmujacego sie tego
Aby mozliwe byto zastosowanie gwarancji, produkt musi by¢ zainstalowany, ce?rgllfe? recyclertembatlage dans fes points de collecte prevus a 2. APPLICATION DE LA GARANTIE : S . typu urzadzeniami. L . _
uzywany i utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukciji : Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, Baterie muszg zosta¢ w odpowiedni sposob zutylizowane lub
obstugi. Les piles doivent étre recyclées ou détruites de maniére adaptée. utilisé et entretenu conformément aux consignes du mode d’emploi. zniszczone. Nie wolno wyrzucac¢ baterii razem ze zwyktymi
SV;F;rYz-;gggﬁul jlzlgghzl(gﬁg(l?)ytah lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z Merci de ne pas jeter les piles dans les ordures ménageéres, les g QUESTIOF\:jS ET RI'Et.CLAMATIONSt: q big ¢ Mutilisat lizon SMieciami domowymi, odpadami kolmbunalgyn;i lub vKlr.zucaIc’: ich (:0. .
, «olwie iion déchets urbains ni le feu car elles risqueraient de fuir ou d'exploser. i vous avez des questions ou rencontrez des problémes concernant I'utilisation ognia, poniewaz moga one wyciec lub wybuchngé. Nie nalezy otwierac,
produktu, jego wydajnoscig lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze Li-lon du produit, ses performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter ierac ani ni & baterii i > moze to byé
: i 5 iduia si Ne pas ouvrir, court-circuiter ni endommager les piles car cela ' PN iy zwierac ani niszczyc bateril, poniewaz moze (o byC przyczyng
;ggz%?]‘;écgtgﬁongﬁ'ggﬁg g:rk‘zgn.kontaktOWYCh, ktore znajdujg si¢ na pou?rait rovequer des blessures. 9 P votre fournisseur aux coordonnées indiquées sur le justificatif d’achat. odniesienia obrazef.
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FR 4 XapaKTNPIOTIKA TG CUOCKEUNG 1.Simbolos de advertencia FR FR 4.Caracteristicas del aparato 1.Z0pyBoAa rpoeidotroinong FR
CARACTERISTICAS TECNICAS
ES RISy s TP IR @ Lea atentamente estas instrucciones. ES ES @ AaBAaTe MPOGEKTIK TIG 0ByieC, ES
[
PT @ Seguridad de clase Il. Esta |émpara dispone de dOble aislamiento y puede no PT PT @ K(ﬂ'rwop'iq qo(pq}\g[(]c . AUTI] n )\f’]una éXEl 6”'[}\['] u(’)vwon Kat dev l_mopgi va PT
ser apta para conectarse a un cable de proteccion. 0UvdEDEi e MPOOTATEUTIKO aywyo.
IT ﬁ para uso exclusivo en interiores. IT IT ﬁ HOVO Y10 XprOT O€ E0WTEPIKOU KOPOUC. IT
N—
] : 3.7V = ,LI-ION
] ] 3.7V — LI-ION Admite regu|ador. EL EL -£):100-240V, 50/60Hz,0.3A Max ’ . .
EL g ;%(\)/2;01\./6205(())“&0-3A Max 2200mAn LED W Max 150V =1.0A 50W B AR OING: By Emtpénetat n e§acOévion. EL
- - — . . Temperatura ambiente ° °
PL Oeppokpaaia mTePIPAAAOVTOC 40°C 25°C 2.Instrucciones generales de seguridad A PL PL o P J 40°C 25°C 2.Nevikég ouoTdoelg aoPaAgiag A PL
KAdon mpoaTaaiag CLASS I CLASS I Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y - a_se °pro ecc'_o,n CLASS CLASS Il A10BAOTE TTPOTEKTIKA AUTO TO EYXEIPISIO XPONG TTPIV XPNTIUOTTOINTETE
UA AgikTne TTpoaTaciac IP P20 P20 consérvelas para poder consultarlas posteriormente. En caso de UA UA Indice de proteccion IP IP20 IP20 TN OUOKEUM, Kal 31ATNPAOTE TO YIA VA UTTOPEITE VA AVATPESETE APYOTEPQ UA
necesidad, transmita este manual a terceros. Factor de potencia 0.4 / Kal €GVKPEIGOTEI vaTo pHETaBIBaCeTE OE TPiTOUG. | , ,
TUVTEAEOTAG 10X U0G 0.4 / ADVERTENCIA: El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las P : HE‘?GEJIK?g”&'g%‘;-s%Tgé()ég;\]gglgoggfslT\fﬁnﬁ;gggﬁaﬂgvif\fg&gbmpEITE
. i . , . . i lementales de seguridad para reducir el riesgo de Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de : ; .
RO To TI00I6V. GUTO TTEDIEYE] GWTEIVA TINVA THE TRENC EVEDVEIK precauciones e esd . RO RO L€ Pro on TUPKAYIAC, NAEKTPOTTANEIAG KAl TWHATIKOU TPAUHATITHOU. RO
aﬂéépoor]g g (é)U)X20<I199/201T]5 nyn TG Tagng eVEPYEIOKNG incendio, de choques eléctricos y de heridas corporales. eficiencia energética <D> - (EU) 2019/2015 Feviéc oUOTEOEIC
Instrucciones generales EN DuNdoOETE T ; : - 816 ‘v &
N s . . N oUOKeUN Hakpla amod matdid kat pn e§ovclodotnuéva dtopa
EN 5.ZuvtApnon/ KaBadapioua Mantgngda el aparato fuera del alcance de los ninosy de las personas no = 5.Mantenimiento / Limpieza EAéYETE AV 01 NAEKTPIKEG TTPOBIAYPAPESC TOU QWTIGTIKOU auToU eival EN
; . . , . . autorizadas e C e . Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o OUPBATEG UE TNV EYKATACTAOH OOG.
éun\cla%%\aéoaém TAVTA TN CUOKEUN TTpIV TTpofeiTe 0TO KABApPIoUO R TN é:gr?%gerﬁggt?b?:secl:gi ziﬂﬁg{g?:é:igﬁes eléctricas de esta luminaria mantenimiento. P P P P HPOElA(inOlHZH: MpIv TPAYPATOTTOINTETE 01TO|)\cx6r'11TQT£ EVEPYEIQ
5 = = % o ADVERTENCIA: Antes de realizar cualquier operacion de montaje, 6.Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia guyapROAOYNONS, TUYTNPNTNG, AVIIKATATTAINS ACHTITNPA 1)
6.A1apopa (Tunpa E§umrnpétnong Metda tnv NwAnon, mantenimiento, sustitucién de bombilla o limpieza, desconecte la P » NP ’ ’ KaBapIgUoU, ATTOCUVOETTE TO WTIOTIKO OTTO TNV TTApOXN PELUATOS
Etmiokeuég, Eyyunon, KATr.) luminaria de la red eléctrica tirando del enchufe. etc.) TpaBwvTag 0 @16 ] ] ’ ’
, , ) , ) El cable exterior de alimentacion de esta luminaria no se puede sustituir. Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de To a&u{Tsleo EUKAUTITO T[spIBAnpa nrto KaAwdI0 TOU QWTICTIKOU oev ]
AUTO TO NAEKTPIKO TTPOTOV AVTOTTIOKPIVETAI OTA IOXUOVTA TTPOTUTIA Si el cable sufre algun deterioro, se debera desechar toda la luminaria. seguridad vigentes. Las reparaciones deberan serrealizadas MTTOpPEi va avTIKkaTaoTabei. Av To KAAWDIO UTTOOTE! GNUId, TO QWTIOTIKO
ac@aAeiag. Ol ETMOKEUEC OeV TTPETTEI VA TTPAYUATOTIOIOUVTAI TTAPE U6V Sustitucién del médulo de leds: Desconectar la terminal DC del médulo de leds, unicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de origen. TTPETTEI VO KATAOTPEQPETAL.
Gd;%f&%'Fﬁgh’g‘{TOGUng)\sEXIV'KOJ;Q1)_(rpgG'T“Oggg’;’&’;aga\/u":lo'%gvzgog%ﬂg‘é‘éi y sustituirlo por un médulo idéntico El ;ncumpllmle?to de esta instruccion puede resultar particularmente AvTikatdotaon povadag LED: AmoouvdéaTe To Teppatiké DC 1ng povadag
|6|0|’T£p2 E1TIKiV6L‘J)VI‘] vlléJQOugg xgr']cgﬂgg. Eav OUnVTpé)r(]il['ﬂegiﬂTwcn, El usuario final puede sustituir la fuente luminica y el dispositivo de control. E(raw Igargg%g?wr:ceossige?g%li?i?ése al servicio postventa del almacén donde LED Kai avTikarasTAoTE TNV e Guoia povada LED ] .
KAAEOTE TO THAMA £EUTTNPETNONG HETA TNV TTWANGN TOU KATAOTAMATOC (Modelo: TBLO10IR-EUD-00, especificaciones: 7.5-9.6Vdc, 0.3A, 2.65W ) ha adquirido este producto. H T”W)? QWTIOUOU kail 0 €EOTTAIOOG EAEYXOU PTTOPOUV Va avTIKaBioTavTal a6
ayopdg ToU TTPOIOVTOG. o . . , , ToV TEAIKO XpAOTN.
1 A APKEIA EFFYHE LS 3.Proteccién del medio ambiente 1. DURACION DE LA GARANTIA: o (ovTéAo: TBLO10IR-EUD-00, Katnyopia: 7.5-9.6Vdc, 0.3, 2.65W )
H Yeviki) VI EyY0Non EQapUGLETaN GULIGWY L Tic 10XU0UTES BiaTaeis i CUIDADO! aie dol compracar & partr e Ia entragh o Ia mercandia y ras | presentacion | | 3-TpOGTAGiA Tou wEpIBGAAOVTOS
QTQ XWPA 00gG Kal KAAUTITEN T TTPOIGVTA ATTO TNV TTAPAS00T TOUG Kal TNV No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos del ticket de compré como prueba de la compra. NMPOZOXH!
€kd0OON TOU VOUIUOU TTApACTOTIKOU QyOpPdS. Aot i i ; . : . . L : ] ] ) ’
QOTéGrz') n INS“PLIJRE TrnF\)(Giva napan\gpg. gOé)\ouus va £xeTe TNV KAAUTEPN dﬁ)eT/?SStch:oasiacls;?glcatg pcc:)(r)ﬁ;:::cileacr;lgr? gg I;Stglr‘liggodsedsﬁégg?egsliasu Sin _%qnbargo, INS,[PIRE vg mtas alla. IQuererEos que t?ngda_(lja rlnejor ex%ene(rjma Ta NAEKTPIKG ATTORANTA SEV TIPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI PE TO
duvaTr) EPTTEIPI PE TA TIPOIOVTA POG Kal, VIO TOV AOYO auTO, ETTEKTEIVOUE TN Broveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos ggfént?acgg ?oudeossrl%ss %rr(zadlijcc'%ss’ IFI)\loSrPOIIgILEJea 5eranﬁo:Sex eneico fos periodos e ﬁ olkiakd amoBANTa. MApakaelote va 1a avakukAWVETE oTig
SiGipkeia NG eyyinang yia 6Aa Ta poidvTa INSPIRE ata 5 ém. reciclar el embalaje en los puntos de reco ida. revistos a tal " ¢ . — UTIAPXOUTES EYRATAGTATEIS- Z,F]TI:]GTE OUHBOUM OXETIKA PE TV
2. IZXYZ THXZ EITYHZHZ: efecto J P 9 P 2. APLICACION DE LA GARANTIA: cxvaKUK)\wgr] OTIG TOTTIKEG APXEG M TO KATAOTNHA nwAncng.
MNa va 1ox0el N eyyunTikr KAAUWn, TO TTPOIOV TTPETTEI VO £XEI EYKATAOTAOEI, ) Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado HGPO[KG)\EIOTE va avaku K)\wOIETE Tn CUCKEUQOIa O€ KATTOI0
XpnoigotroinBei kar cuvTnEnBei cUPPWVa PE TIG 0ONYIEG TOU eyXEIpIdiou Xprong. Las baterias se deben reciclar o desechar de manera adecuada. y mantenido de acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones. anueio clu)\)\oy'r]g TTou 'ITpOB)\E"ITETGI yI 'GUTO. ’
3. EPQTHZEIZ KAI AZIQZEIZ: ) ) No tire las baterias a la basura con el resto de residuos, porque 3. PREGUNTAS Y RECLAMACIONES: O HTTATAPIEG TTPETTEN VO O‘V‘?KUK)\WVOVTO" N va karagrpepovral e
AV £XETE EPWTNOEIC I AVTIUETWTTIGETE TTPOPAAPATA LE TN XPAOT TOU TTPOIGVTOG, li-ion puede verterse su contenido, ni las arroje al fuego, ya que pueden Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o KataAAnAo TpoTro. Mnv TreTaTe TIG UTatapieg padi Pe Ta oikiaka /-
TNV amm6d0o0t) ,T)?U N TNV EUPAVION TOU, UTTOPEITE VA ETTIKOIVWVNOETE UEOTO explotar. Tampoco las abra, cortocircuite ni perfore, porque pueden aspecto visual del producto, puede ponerse en contacto con su proveedor Li-ion ONMOTIKA ATTOPPIPUATA ) TN QWTIA, KABWG evOEXETAI VO TTPOKANBOUV
EGL?TZTQFGVZ(#O%(:EQ )épr(])mgonomvwg TQ GTOIXEIQ ETTIKOIVWVIAG TTOU Ba ocasionar lesiones. mediante la informacién que encontrara en el ticket de compra. B1apPoEG 1) £kpnEn. Mnv avoiyeTe, UNV BPOXUKUKAWVETE Kal unv
P n n ayopas. KATOOTPEPETE TIG PTTATAPIEG, KABWG evOEXETAI VO TTPOKANBOUV
TPAUUATIOHOI.
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FR 4.Caratteristiche dell'apparecchio 1.Simbolos de aviso FR FrR  4-Caracteristicas do aparelho 1.Simboli di avvertenza FR
ES CARATTERISTICHE TECNICHE ES ES CARACTERISTICAS TECNICAS . ES
@ Leia atentamente as instrugdes. Leggere attentamente le istruzioni.
- —
PT IE Classe de sequranca . Este candeeiro tem um isolamento duplo e ndo pode PT PT @ Classe di 3icurezza II. Questa lampada é doppiamente isolata e potrebbe non PT
ser ligado a um condutor de protego. essere collegata a un conduttore di protezione.
Hioacm o n oo IT IT esclusivamente per uso interno. IT
IT ﬁ apenas para utilizaco no interior. - ﬁ
EL ~©): 100-240V, 50/60Hz, 0.3A Max | 3.7V === L-ON Escurecimento permitido. EL EL -©: 100-240V, 50/60Hz,0.3A Max 2-270\635'-&;5'8’1\/\/ Vo Regolazione della luminosita disponibile. EL
G>:5.0V ==1.0A 50W éﬁ)ggémggc\_’v:“ﬂ‘ G150V ==1.0A 5.0W CHARGING: 5V== 1A
PL Temperatura ambiente 40°C 25°C 2 Instrugc")es gerais de seguranga A PL PL Temperatura ambiente 40°C 25°C 2.1struzioni genera“ di sicurezza A PL
Classe di protezione CLASS I CLASS 1| N o ~ e Classe de protecgéo CLASS I CLASS 1lI Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare
P Leia atentamente este manual de utilizac&o antes de utilizar o aparelho — ~ I'appbarecchio a muro e conservarlo per successive consultazioni o
Indice di protezione IP IP20 IP20 e conserve-o para o poder consultar posteriormente e, se necessario Indice de protecgéo IP IP20 IP20 bp P
UA P comunica-lo 8 outras pessoas ' : UA UA g%?/IEETOECﬁ%IX\a trasn&ette_rlqlg terzi. i elotirici. I UA
i e e = : Lo : Fator de poténcia . / 'ENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le
Fattore di potenza 04 / AVISO: quracr;te a utlllzagag de apar(a;c[hocsj e|e%t”°:°5, (esp%lte as, di P - 04 precauzioni di sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di
RO Questo prodotto contiene una Sorgente luminosa di classe greeglf?ggggsseleécs;ter?cugs ggdae fz?ilr%aesntaOérgorep(r)eraiuSZIr O risco deincendio, RO RO ESteAprOdutO Cor’]t'em uma fonte de luz da classe de scosse elettriche e di ferite fisiche. RO
di efficienza energetica <D> - (EU) 2019/2015 . . eficiéncia energética <D> - (EU) 2019/2015 Istruzioni generali
Instrugoes gerais \ . . . . . .
. 5 . — - Tenere I'apparecchio al difuori della portata di bambini e persone non autorizzate
EN SanutenzionaIEuiiza Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas ~ EN EN 5.Manutencao/Limpeza Verificare che le specifiche elettriche di questa lampada siano EN
. - ' . . . Verifique se as especificacbes eléctricas deste candeeiro sé&o Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou a compatibili con I'impianto.
Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa prima di compativeis com a sua instalacéao. ~ manutencao. AVVERTENZA:Prima di eseguire qualsiasi operazione di montaggio,
procedere alla pulizia o alla manutenzione. ﬁq\glnsu?e:r?gét(e)sgfbesftfistclzjti%gquueallg%%ra%%e(;ﬁ%iancq)pdeezr;odnetglgi;gegwe,OCandeeiro Todas as reparagdes devem ser efectuadas apenas por pessoas gwalpultenzioge,dsc|>|stituzione|dteill_aIampadinaopulizia,toglierela spina
: Pk : : PP : : . Aot h J qualificadas, com a utilizagdo de pecgas de origem. Reparagdes ellalampada dalla presa eletirica.
6.Vari (Servizio postvendita, Riparazioni, Garanzia, ecc.) céacaaltlgrgintizfé)éil::tr’m:' peU)t(:rr;chdzzlt: fllcmhi{ér'a n80 pode ser substituido inadequadas podem apresentar riscos graves. Il cavo flessibile esterno o il cavo di questo apparecchio non possono essere
L . . . u xivel ex uminari ubstituido; ituiti- se i : i ' i i
Questo prodotto elettrico & conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le ~ N oo N , ’ 2 . 2 = o sostlltu[h, se il cavo € danneggiato, | gppare_cchlo deve essere distrutto.
riparazigni dovranno solo essere realizzate da tecnici qualifica?i se o corddo estiver danificado, a luminaria deve ser destruida. 6.Diversos (Servigo pés-venda, reparagdes, garantia, etc.) Sostituire il modulo LED: Scollegare il terminale DC del modulo LED,
utilizzando pezzi di ricambio d'origine. Ogni inadempimento a Substituicado do modulo LED: Desligue o terminal CC do modulo LED e Este produto eléctrico esta em conformidade com as normas de e sostituire con lo stesso modulo LED
quest'istruzione pud rivelarsi particolarmente pericoloso per gli utenti. substitua-o por um médulo LED idéntico . seguranga em vigor. As reparagdes so devem ser efectuadas por La sorgente luminosa e il gruppo di alimentazione possono essere sostituiti
All'occorrenza, contattare il servizio postvendita del negozio dove avete A_f(_)nte de_luz e o equipamento de controlo podem ser substituidos pelo técnicos qualificados e que utilizem pecgas sobresselentes de origem. dall’'utente finale.
comprato questo prodotto. utilizador final. o Sgr?'%ggrsgﬁgaggi‘giﬁzeas(}gr'gSS”UQaO pode revelar-se particularmente (Modello: TBLO10IR-EUD-00, Tensione nominale:7.5-9.6Vcc, 0.3A, 2.65W )
1. DURATA DELLA GARANZIA: (Modelo: TBLO10IR-EUD-00, Valores nominais:7.5-9.6VCC, 0.3A, 2.65W ) Se ngecessa’rio, contacte o sefvigo pos-venda do armazém onde adquiriu 3.Protezione dell'ambiente
La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, 3.Proteccao do ambiente este produto. ATTENZIONE!
gggiigfonsegna dei beni e previa presentazione della ricevuta come prova di ATENCAO! kgpa$apﬁztig geéacI;nAoRsﬁ?rméé legais & aplicavel de acordo com os textos em | prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti
Tuttavia, INSPIRE offre di piu. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente vigor no seu pais a partir do fornecimento dos mesmos, mediante a %?é?g:igli'nei centri di smaltimento speciali previsti per questo
possibile con i nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per com o lixo doméstico. Envie-os para reciclagem nos centros apresentacéo do recibo como prova da compra. === - ontattate le autorita locali o un com%erciarﬁ’te a||-inp rogso er
tutti i prodotti INSPIRE a 5 anni. — %spet,me}[ls de recolhat%e |d'X0 lems’gentes para esse e_f?to. No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia avere consigli circa il riciclaggio 9 P
ontacte as suas entidades locais ou um armazenista para i i : ; X >0 - o . - -
2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA: informacdes sobre a reciclagem. E favor reciclar a embalagem ggstzggé%%n;%%ﬂ?::?ﬁgé?ggzzrg goarnlgzo aumentamos os prazos de garantia Si prega di riciclare I'imballaggio negli appositi punti di raccolta
Ai fini dell’applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, nos pontos de recolha existentes para esse efeito. 2. APLICABILIDADE DA GARANTIA ) previsti a questo scopo.
usato e manutenuto in conformita con le linee guida contenute nel Manuale . . , - : i ici i i i
di istruzioni. As baterias devem ser recicladas ou destruidas adequadamente. Para que a garantia seja aplicavel, o produto tera de ter sido instalado, utilizado I,:le batter:i delvot?ottes_selre rmclatg 9f_d|t§t(|j'utte '”t.”?"d.o i_prt).ropglatq
. ao elimine as baterias juntamente com os residuos domésticos e mantido de acordo com as diretrizes do Manual de Instrugdes. X ' )
3. DOMANDE E RECLAMI N3o elimi baterias junt t id domésti tido d d diretri do M | de Instrucd £ on smaltire le fa erie insieme ai rifiuti domestici, ai rifiuti urbani e
In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, li-on OU municipais nem num fogo porque podem ter derrames ou explodir. 3. DUVIDAS E RECLAMAGCOES: , . t-on Q:nlggétlirle'\lr;il auc;_c;g |20?;1()acq:2 ptc;trr:k:)bg;(;:;)mp;):(tealreebpa(i:::'F(; Qn
\ alle prestazioni o all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro Nao abra, ndo faga um curto-circuito nem danifique as baterias Caso tenha alguma duvida ou encontre algum problema relativamente a p . prire, ircuitar ggl el
A distributore utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta porque isso pode causar ferimentos. utilizagao c}o produto ou ao seu aspeto visual ou desempenho, pode contactar quanto potrebbero provocare lesioni.
di acquisto. -nos através das informagdes de contacto que se encontram no taldo da compra.
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